[bookmark: _GoBack]TRABAJO 2º ESO, 20 DE ABRIL:
1º LEER LA PÁGINA 165, PRESTANDO ESPECIAL ATENCIÓN EN EL EJERCICIO RESUELTO:
2 REALIZAR LOS EJERCICIOS 5 Y 6 DE LA PÁGINA 165. CONTENIDO DE AYUDA: 
· EJEMPLO RESUELTO.
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· ENLACE DE INTERÉS:
https://youtu.be/_1UHZ4Vnnlo  (MÉTODO REDUCCIÓN)
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Ver Reduccion

Para sumr las ecuaciones y que desaparezca una de las d
signo distinto. Para ello, multiplicamos por -2 a primera ecuacion

incognitas, los coeficientes de dicha incdgnita deben ser iguales pero de

Después, sumamos las ecuaciones y resolvemos la ecuacion obtenida

Finalmente, susttuimos el valor de y = 2 en la primera ecuacion y la resolvemos:
xiy=3 o

x+2=3 =

=3-2=

Por tanto, la solucion del sistema de ecuaciones es.





